KVADROMATIKA 75
3.RESZ

Teh& mint igértlk, a villamossagtan birdataval
kezdjuk, amely igy hangzik: A hagyomanyos vil-
lanytan rémes. Szerintem Uj felfogasban kéne tar-
gyalni mind a jelet, mind a rendszert. A jel legyen
egy kvadromatikus rendszer jele.

G Visdkeds [
X(t) rendszer y(t)
o— —_—0

X(t) = 3(x(1) = X(f) =
= O]x(t)e‘j""dt

A jelet felbontjuk egymastdl fliggetlen dsszetevok-
re, vagyis felirjuk egy ortogondlis bazisban. Ez a
Fourier-transzformaci6. Nekem mér ez nem tetszik.
Mert mit tikroz az hogy a jelet Fourier-
transzformdljuk? Azt, hogy a rendszer viselkedését
egymastdl fuggetlen rezgések dsszegének tekintjuk!
Ez j6 kozelités lehet egy mechanikus rendszernél,
pl. rezgé har, de egy kvadromatikus rendszerné
mar nem. Az elemi rezgés olyan rezgés, amelyné
mar egyszeriilbb nem képzelhet €. Ez egy rugé-

témeg modell: ?’JW\_. k rugédllandéval és m
tomeggel. Ennek diffegyeniete: MX = —kX . En-
nek megoldasaaz e/ ésaz €1 komplex fiigg-
vények, valamint ezek Osszege, igy a valds
A-sin(ot+o) is.

A és ¢ tetszoleges, viszont  =+/K/ M. Nos, ez
éppen szinuszgorbe. A Fourier-felbontas fizikai

értelme az, hogy a rendszert ﬂ . ilyen elemi
rezgd rendszerek Osszegének tekintjuk. Linedris
esetben miikddik is ez, de nemlin esetben csbdot
mond, marpedig a kvadromatikus rendszerek
nemlin rendszerek! Ekkor mar nincsenek fliggetlen
dolgok, és a megoldas nem ezek puszta 6sszege!

A mi felfogasunk:

A rendszer visdlkedését az aapkvadronjainak a
viselkedése egyértelmiien meghatarozza. gy pl. a
nemlin hullamegyenletnek vannak szoliton megol-
désai, és anemlin additivitas révén tobb szolitonbal
felépll6 Osszetett megoldasok is 1éteznek, de ezek
mar nem az alapmegoldasok algebrai dsszege.

Az Gsszetétel bonyolultabb, mert az alapmegolda
sok madositjak egymast. igy két szoliton (itkdzhet,
lepattanhat egymésrdl, holott a linearis hulldmok
flggetlen adédnak Gssze, éthatolnak egyméason.

A rendszer viselkedése a sgjatkvadronok sgjétvisel-
kedéseinek dialektikus 6sszege. Ez alegfontosabb
kvadronfelismerés. Rvis = Kussgj Vissg) Dis.

A kvadron viselkedése is kvadronmennyiség.

A rezgés kétségtelentil alapvets jelenség a fiziké
ban. Lényege két erd dialektikus egyensilya. A
rugéeré felgyorsitja a tdmeget, igy arugo energiga
amegy a tdmegbe. Aztan a rug6 fékezni kezdi a
tomeget, igy atémeg energiga amegy arugoba. Es
ez ismétl6dik. Tehat a két eré harca eredményezi a
rezgbmozgast.

Ha a rendszer line&is, akor a Fourier-
transzforméacio6 j6. Ha a rendszer nemlin, de pasz-
sziv, még akkor is adhat j6 kozelitést. De
kvadromatikus rendszereknd mér biztos csodot
mond. A rezgések alapvets szerepet jatszanak a
fizikdban. A diszperzi, a nagy frekvenciak elnye-
lése, szérédasa fontos jelenségek. De ne feledjik,
hogy a rezgés Iényege az erérendszer dialektikus
egyensilya. Persze nem minden er6egyensily
eredményez rezgést. A masik l1ényeg a harmonikus
er6, a kitéréssel ardnyos ers. Egyik rendszer dadja
az energigjd a masik rendszernek, majd az vissza-
adja. Van-e kiildnbség a kdzegben haladé hullam és
a rendszerben lezgjlé hulldm kodzt? Nincs, mert a
kézegben haladd hulldm is rendszerek kozti kicse-
rél6dés eredménye!

Itt nyilvan a csatolt rezgésekre gondoltam. Ha két
rezgé rendszer kozt csatolast |étesitiink, akkor a két
rendszer egymasnak adogatja az energia, hol az
egyik rezeg erésen, hol amasik. Mér itt felbukkan a
TIP rugé-témeg modelljének alapidedjal

Az elektronhulldm nem mas mint elektronkicseré-
|6dés: kvadronhullam! A két rendszer a két térrész,
amelyek elektrontulgjdonsaggal felruhazottak, és
ezt a kvadront (az elektront) cserélgetik egymés
kozt.
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A hatés és a kapcsolat nem ugyanaz! A hatés lehet
skalaris és kvadron, a kapcsolat mindig kvadron.
Illetve: a kvadronértéki hatast nevezzik kapcsolat-
nak.

f/---\" e —
ot g o % i, P w——— —
V4 o
-\'\-.-/ \ | ___/
Kvadron Kvadron

A kapcsolat mindig diaektikus, kétoldall, a hatas
lehet egyoldal is, és merev, illetve tehetetlen. A
kvantumfizika viszont felismerte, hogy a mérés
befolyésolja az eredményt, tehat igazdbdl minden
hatés kétoldalu. A megfigyelé hat a megfigyelt
targyra. Szerintem a kvantumfizikai mennyiségek
értéke azért elmosodott, mert ezek az értékek min-
ket is tikroznek, és a tikor aszerint mutat mas ké-
pet, hogy ki al elétte. A kvantumfizikai objektu-
mok tehat nem merev mechanikai targyak, hanem
aktiv, eleven tikrok.

Az 1975.03.08-i allaspont biralata:

A kvadron nem ,,meghatérozott kapcsolatra va-
16 képesség”. Az igaz, hogy meghatarozott kvadron
meghatarozott kapcsolatokra képes.
A tulgjdonsagokat a kapcsolatok értelmezik”:
metafizikus dllaspont. Valamely tulgjdonsag bizo-
nyos kapcsolatteremtésre tesz adkamassa, s egy
kapcsolat U tulgjdonsagokat szil. A tulgjdonsagok
flggenek a kapcsolatoktdl, sok tulajdonsag csak
bizonyos kapcsolatokban nyilvanul meg. A
kvadronok asszocidlédasa = a kvadronok dialekti-
kus Gsszege. A skaéris mennyiségek mindig felszi-
nes jelenségek, amelyek mogott kvadronok vannak.
Egy érdekes megnyilvanuldsa ennek az a felfogas,
hogy életlink véletlennek hitt jelenségel mogott
bizonyos személyek, valakik vannak, ezeket nevez-
zik démonoknak. A démon l|&thatatlan, de meg-
nyilvanul. Személyiségjegyel vannak, beszélni tud,
tudata és széndékal vannak, identitdssal rendelke-
zik. Kétoldalu kapcsolatba lehet [épni vele. A méa-
gikus praktikék célja ilyen kapcsolatfelvétel. Az
indiai szamszkara fogalma hasonl6. Szamszkara =
torekvés-csira. A szamszkarak is kapcsol 6dhatnak.
Két kvadron lehet inaktiv alapotban is egymés
mellett, ekkor nincs kdlcsdnhatés, legfeljebb skalé
ris szinten. Két éllény aurgja egybeolvad és akkor
is hat egymasra ha a két 1ény nem tud egymasrdl.
Hatnak egymasra szagokkal, kiparolgasokkal is, ez
azonban skalaris kapcsolat. De barmikor atcsaphat
kvadronhatasba, amikor az egyik észreveszi a ma-
sikat.

X Tge A | N

A hatérozatlansagi relacidk olyan kvadronok kozt
dlnak fenn, amelyek kapcsolatban dlnak. Ha két
kvadron egyidejtileg funkcional, még nem biztos
hogy asszocidddik. Disszociacio: egy kvadron
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kifele Ugy viselkedik mint tobb kvadron spontén
Osszege. Vagyis a részkvadronok bizonyos kapcso-
latokban fliggetlendl nyilvanulnak meg.

Ilyen az, ha egy nagyenergigu protonszérasban a
proton Ggy nyilvanul meg, mint 3 kvark kotott
alapota, még nagyobb energian meg olyan, mintha
flggetlen kvarkok nyalabja lenne. A skizofrénia
esetén egy emberben tobb flggetlen személyiség is
megnyilvanulhat. Ugyanilyen dolog a démoni meg-
szallottsag. Minthanem is 6 lenne, Ugy viselkedik.
Két kvadron kozel van, ha erés kapcsolat van kdz-
tik. Ez nem azonos afizika tévolsaggal.

A Hold kozelebb van mint Parizs, mert a Holdat
|&tom az égen, de Périzst nem latom...

A kvadron és a nemkvadron kozt éles amenet van.
Pontosan ilyen dolog a felébredés és a tudatosodas.
A tudat kvadron, az dlom és az 6ntudatlansag nem,
illetve méas szint. A tudatos &dom mér
kvadronjellegii.

Teljes kvadronrendszer: egy kvadronrendszer azon
sgjatkvadronjai, amelyekbdl a rendszer fel épithetd,
és nincs koztlk f6l0sleges.

1975.03.26
Kellenek kvadronszamok és kvadronmiiveletek. El
kell szakadni a hagyomanyoktol, igy pl. a valés
szamoktodl is. A kvadronszam olyasmi lehet mint a
Mandi.
Hogyan szamithatd ki pl. egy dialektikus 6sszeg?
Ugy hogy a ké kvadront elemeire
(sgjdtkvadronjaira) bontjuk, és tagonként végziink
valamit? Shira-sorfejtés!
Esetleg sllyozottan? Vagy minden elemet mind-
egyikkel kapcsolatba hozunk? Az egyenléség he-
lyett a dialektikus egyenl 6séget vezetjik be.

= dialektikusan egyenl:

dien. A=B:A dienB.

Skalaris, kdzonséges egyenléség: = jel. Ez szim-
metrikus, reflexiv és tranzitiv.
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Muszdj lesz a fizikéra és a szaktudomanyokra t&
maszkodni, kulénben nem lesz elég informécié-
anyagom. Az Osszeg két dolog egylittes léte. Ez
oké. De mi a szorzat? Mi az arényossdg? Mi az
exponencidlis jelleg? Ez utdbbi a sokszorozddassal
flgg dssze.

A szorzat operédtorok kozt holmi egymés utani a-
kalmazas. Oké, akkor elemezziik ki a lineéris ope-
rétorok vilégét!

A most kovetkezd fejtegetés szigorlan csak a
hermitikus operédtorokra igaz, és csak komplex
vektortérben. A hermitikus operétor sajatértékei
valésak, és a sgjétfiiggvények ortogondisak. Mi
tobb, kivalaszthato bel6lik teljes ortonormdlt rend-
szer.

Szinjel6lés. az operatorokat piros, afliggvényeket
(vektorokat) fekete szin jeldli.

A linedris operdtorok (linopcsik) aapveté tulgdon-
ségai tehat:

O(p1+¢92)=0¢1 +00;,
O(kop )=k O¢p

(01 +032)p =01 9 +020
(0:102)9 = 0:(020)

Sqjtértékfelada: O =4 ¢

A hermitikus operatornak @1 , @2, 93 , Q4. ..
sgjétvektorai vannak, melyek ortogondisak, és
ezekhezai 1 , Ao, Az, Aa... Sajétértékek tartoz-
nak.

Legyenmosty =a; ¢, + a@p+aszez+...egy
atalanos vektor! Ekkor

O\p=O(a1(p1+ag(p2+a3(p3+...)=
:alo(Pl+a20(P2+a30(P3+...:
:a1k1(p1+azkch2+a3X3(p3+...

Hogy lehet ezt szemléltetni?

Legyen most
y=coso- @1 + Sina- ;!

Ekkor
Oy=0(cosa- @ + Sina- @)=
=cosa- Oy + sina- O, =
=COSa-k1(p1 + S.na'kzq)z .

Mit jelent ez? Azt hogy v az o fliggvényében egy
koron fut végig, O v pedig egy ellipszisen! Tehdt a
derék operdtor nem csind mést, minthogy a kort
dlipszissé transzformdjal Ha ez elég szegényes
viselkedés. Ennél én sokkal tobbet vartam!

Az, ami megjelent a lelki szemeim elétt, az nem
sokban kiilénbozétt egy Manditdl, és Osuchornak

1-6. dbrék Ezek a szép Mandi-képek prezentaljak, hogy kb. mit értettem én Osuchor alatt.

14. oldal



Vaami olyasmit, hogy a kéron futd vektorhoz nem
egy szimpla ellipszist rendelink, hanem egy
fraktalszeriiséget, amelynek végtelenbe sziro tiii
vannak, mint a neuron axonjai, € is neveztem ezt
késdbb kvadroneuronnak. llyesmi Iathaté a 2. és 3.
dbrén.

Motaval még 70-71-ben kitaldltuk a dendrotrix
nevii gorbecsalddot, amit 78-ban dolgoztam ki
teljesen, hat ennek a formavilaga teljesen a Mandi
auravonalaira emlékeztetnek, innen kaptak a
skizodendra nevet. A tibetiek valahogy latték a
Mandit, hiszen a buddhista ikonografia megdtbben-
téen hasonld képeket produka. A 6. képen egy
Buddha Ul alangol6 16tusz kdozepén! A 7-es és 8-as
kép szintén egy |6tuszmandalal

Node visszatérve 75-be, sikerllt leleplezni a
linopcsik vildgét, minden misztikumuk ellenére
nem egyebek mint kort elipszissé transzformald
leképezések. Persze a korbol végtelen dimenzids
gbmb lesz, de ez alényegen alig valtoztat.

Ugyanakkor az atomi elektronpdlydk és elektron-
felhok alakjat megadd Y., gdmbflggvények ko-
réntsem ellipszoidok, hanem bonyolultabb dolgok.
Ennek misztériuma is sokdig foglalkoztatott. A
gombflggvények egy sagjatos vildgot akotnak, és
megjelennek a rezgd gomb esetén is. Pl. a Fold
maga is végez rezgéseket, a geoid alak, ha nagyon
pontosan mérnénk, percrél percre véltozna.

A klasszikus fizika diffegyenletekkel dolgozott, és
a hely, sebesség, gyorsulés az id6 folytonos fligg-
vényei voltak. A kvantumfizika esetén a fizikai
mennyiségek operatorok lettek, a fizikal mennyiség
lehetséges értékel az opcsi sajétértékel, a rendszer
fizikal alapotdt a wy(x,y,zt) dlapotfliiggvény adja
meg, és ha -t kifgjitjik az opcsi sgjatfliggvényei
szerint, azaz w=a; @1 + a,ptazpszt... ,
akkor arendszer |a;|? valésziniiséggel a; dla
potban van, és ha mérést hajtunk végre, akkor a
mérés eredménye | a; | 2 valdszintiséggel ai; sajét-
érték lesz. Ebben egyrészt benne van a kvantumbi-
zonytalansag, masrészt az a faramuci dolog, hogy a
rendszer dlapota a mérés utan a ¢ ; dlapot lesz,
tehét az alapotot mintegy a mérés teremti! Ezt Ugy
nevezték, hogy a hullamcsomag redukcidja.

Az operdtoros leirds legutébbi fejezete a
Kvadromatikdban az (n. Fi-algebra, amelynek
csira mér 83-ban megjelentek, 89-ben mar foglal-
koztam is vele, de csak joval késobb fedeztem fel
ennek az algebranak az univerzdlis jellegét. A Fi-
algebra lelke egy egyszerii végtelen téblazat, amit
mar 75-ben felirtam, pl. a rac szamok
sorbarendezésénél el6jott.

irjuk fel a pozitiv rac szamokat egy téblézatban,
nem torédve azzal hogy az egyszeriisités miatt
ugyanaz a szam tobbszor is szerepel! Ezt kapjuk:

Viv2 U3v415v6... 12 47 1116
211 22 213 2/42/526... 358121723
3/1 32 3/3343536... 6 91318 24 31
4/1 4/2 413 4/4 4]5 4/6... 10141925 32 40

ajobboldali tablazat azt mutatja meg hogy az egyes
rac szamokat hogyan sorolom fel egyetlen vegtelen
sorozathan! Es ez aFi algebra kulcstablazatal

Ez az A tablazat:
apiros szamok a sorok, €lsd index,
a zold szamok az oszlopok, méasodik index.

012
012 47 1116
13 581217 23
26 91318 24 31

310141925 32 40

KédOl]aatéblézat aPo ,P1,P2 ,P3... Sajétvek-
torok szorzasi szabdlyét! Eddig alinalgebrdban nem
volt sz arrél hogy a vektorok szorozhatdk is egy-

massal! Valéjdban ettl lesz a vektorokbdl algebral

A1, =8. Jeentse ez azt, hogy

091 =0!
Tehdt  oaj-0i =0; !

Esmindenmés k=i esetén ¢aj-¢r =0 !

Kérdés: Mit tud az igy definidlt algebra? Nagyon
sokat jatszadoztam vele mig r§j 6ttem!

Pl. annak is jelent6sége van hogy a szamozas nem
1-t6l hanem O-tdl indul.

Ebben az algebrdban ugyanazok a mennyiségek
kédoljak az operatorokat, mint a vektorokat! Tehéat
igaz lett Mota 80-ban kimondott tétele: Azonossa
valik afuggvények halmaza azon halmazzal, amin a
fliggvény értelmezve van! Ezt neveztem én SUO-
nak, azaz Self Using Operationnak.

Hapl. az O operétor olyan, hogy O ¢ 1= ¢ », akkor
az O operétor azonosithaté a ¢ g vektorral, hiszen
lattuk, hogy @5 @ 1= ¢!

Hapedig O@pi=A-@,,akkorO=% - ¢g-ca
azonosithato.
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Am ennél sokkal tobb is igazl Nem kevesebbrol
van sz6, minthogy a Fi-algebraban minden linopcsi
egyértelmiien kddol hato!
) O=appo + azpr+ap+...,
es
y=bopo+ bropi+bro+...,
akettgjUk szorzata:
Oy=(appo + a1@1+azpa+...)"
(bopg + b1or+bogo+...),
és most vegytuk figyelembe a szorzésszabalyt:
arbopo +tazbo1 +asbieg +ashoe, +
+asbip, +agho@o +asbops +agh,e, +
taghopy +apbseo +aunboos +.....

Léthatjuk a szabdlyt:
a; indexe folyamatosan né: 1,2,3,4,5... ,
b; indexe igy valtozik:
0,01,012,0123,01234...
és ¢« indexe pedig igy:
0,10,210,3210,43210....
Ez pontosan megfelel az Aij tablazat szabadlyanak.

Haa ¢ egyltthatoit 6sszevonom, kapom azt hogy
(aibot+aszb;+agba+apbs...) o+
+(a2b0+a5b1+agb2+a14b3...)(p1+
+(asbotagb;+aizby+ayghs...) e+
+(a7b0+a12b1+a18b2+a25b3...)(p3+stb.
Es hogyan hat egy O operétor a\y vektorra? Nos,
ezt egy Oij métrixszal lehet megadni.
Oy=0Opbo+O0pb;+0pbz...)eo+
+(O1bo+0p b1 +0pbs.. )01 +
+(O0bo+02b1+02%bs...) 92+
+(O30b0+031b1+032b2...)([)3 +.....

Ha Osszevetjiik ezt az elébbi képletiinkkel, azt 1at-

juk, hogy
Ow=a1,0nn=a3,0p=2as,0p=a,...,
Op=a,,0=a5,0p=a9,03=au,...,
Ox=a4,0n=ag,05»=2a13,03=a,...,
Ox=a;,03=a,0p=a,... . sth.

Ha kicsit odafigyelunk, Iathatjuk, hogy az Oj; téb-
lézat éppen az A j; téblézat transzpondltja, tikorké-
pe, azaz O = a,ji . Itt az a; szdm indexe az A j;
tablazatelem. Ne keverjik dssze: az O j; az kétinde-
xes, az a; pedig egyindexes, igy pl. Ohdromegy =
aizenketts , nem pedig degykettd! Lajuk tehdt,
hogy a végtelenszer végtelen darab O -t bele tud-
tuk zstfolni az egyszer végtelen darab a; —k kozé!
Ez atrikk szintén 75 6ta kisért engem, hiszen ere-
detileg ezt neveztem Naishi-transzformécionak! No
és ez még csak a kezdete a Fi-algebra csodéinak!

Most megmutatom, hogy a Fi-algebraba beleviheto
pl. aTaylor-sor is!

Azonositsuk a ¢; szimbélumot az x' hatvanyfiigg-
vénnyel! Egy Taylor-sor igy néz ki:
f)=2ax,
az index fut 0-t6l o -ig. Az x° az természetesen 1.
Ekkor az f(x) fliggvénynek megfeleltetjik a
v =X a;¢ vektort. Gond van azonban a szorzassal:
XX =x™  azonban ¢' - ¢ # ¢!
Ezen Ugy segitiink, hogy killénvéasztjuk az x' —t
mint fliggvényt, és mint szorzo operétort!
x - X' = x| ezért az x - operatornak feleltessiik
meg a kdvetkezo vektort:
X=02 + Qg+ Q1s+ P + Qs+ @72t ..
Ez teljesiti a kdvetkezd szabdlyt:
X @i Qi1 o
ami megfelel az elvart x - X' = x** szabélynak.

A 2,8,18,32,50...szamok az Aij téblazatban &tldsan
helyezkednek €l.
Ha eggyel odébb megylink, kapjuk a 4,12,24,40...
szamokat, amelyek az X? y = X (X -y ) operétor-
nak felelnek meg. igy tehat

X*= 04 + 00+ 0ut@n +otout. ..,
i XP= Q7+ Qur+QatQu @t ..
Esigy tovébb. Ezzel képezheté az f(x) fliggvénynek
megfelel6 operéorfliggvény,

FX)=2a X',
ahol a; ugyanaz, mint f(x)-nél. Ezzel az f(x) -g(x)
fliggvényszorzatnak az F(X) -g(x) operétor-
flggvény-szorzat felel meg. Lattuk tehat, hogy
f(x)-nek két vektort is megfeleltetlink, egyiket vek-
tor szerepben, a méasikat operétor szerepben. Erre a
skizofrén hasadasra azért van szikség, mert a Fi-
algebra nem asszociativ és nem is kommutativ!
Viszont ebben rejlik az univerzalitésa és az erejel

A derivdlasnak megfeleld differencidl-operétort is
konnyen tudjuk képezni.

Ha f (x)=Xa,x",

akkor f'(x)=Za,nx",
ehhez az alébbi opcsi kell: D o n= n- @1 . Erreaz
aldbbi vektor alkalmas:

D=¢3 +2909+3¢010+4 033 +5051 6073+ ...

Kdzben ugye figyeltiink, nagyon egyszerii szab&

lyok adjék meg e szamokat:
2,8,18,32,50,72...=2n*, han=123, ...
aD szabdlya:

2n*+1, han=12;3, ...
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A most megismert X és D operatorokkal kénnyedén
igazolni tudjuk a Heisenberg-féle felcserélési tor-
vényt:
DX -XD=1!
Ennek kvantummechanikai megfeleléje
PX-XP=-i-#-1,
ahol | az identitésopcsi. P viszont —i- 1 -0/0x .

Sz6val ezt kell igazolni:
DXwy)-X(Dy)=1-y =wy.

Elegendd adolgot belétni v = ¢ ,—re.
DXeon)-X(Den)=
=D(pn1) =X (N-0n1) =
=(N+t) ep—NPn=0n.

Latjuk, hogy az dsszefliggés fenndll. Most leheto-
s&g van arra is, hogy ¢ , —nek pl. a harmonikus
oszcillator sgjatfiggvényeit feleltessiik meg. Itt is
két szerep kell, egy fuggvényszerep és egy opera
torszerep. De a Fi-algebra még ennél is tobbre ké-
pes, mégpedig arra, hogy barmely véges szorz6tab-
laval megadott algebra modelljét meg lehet benne
konstrualni! Ezt egy olyan mechanizmussal tesszilk,
amit éppen 75-ben fedeztem fel, ez egyfajta 6nbovi-
t6 eljaras, amely hatéresetben épp a kivant megol-
dast adja. Olyan mint a Self-Konzisztens Field
maodszer. De annd egyszertibb moddszer, elemi
szamolast igényel csak. Erre még visszatérink,
most kdvetkezzen Ujra 75!
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